

王晖在全市县(市、区)镇人大换届选举工作会议上强调

为奋进现代化勇当排头兵提供坚强保证

晚报讯 昨天,市委召开全市县(市、区)镇人大换届选举工作会议。市委书记、市人大常委会党组书记王晖出席会议并讲话,强调要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,深入学习贯彻习近平总书记关于换届工作的重要指示精神,按照中央和省、市委部署,依法依规、扎实有序推进县镇人大换届选举各项工作,为奋进现代化新征程,勇当全省“争当表率、争做示范、走在前列”排头兵提供坚强保证。

王晖指出,这次县镇人大换届选举是在“两个一百年”奋斗目标历史交汇,全面建成小康社会、开启现代化建设新征程的关键节点进行的,事关全局、事关长远。要讲政治、顾大局,深刻认识做好这次换届选举是巩固党的执政地位、加强地方政权建设的重要任务,是发展全过程人民民主、推进法治南通建设的重要实践,是奋进现代化、再来一次高质量发展“沧桑巨变”的重要保障,切实增强做好换届选举工作的责任感紧迫感。要通过这次换届,充分激发全市上下的积极性创造性,为南通加快大门户建设、加快一体化进程、加快高质量发展汇聚磅礴力量。

王晖强调,要严纪律、守规矩,全面落实县镇人大换届选举工作的部署

要求。始终坚持党的领导,充分发挥党委总揽全局、协调各方的领导核心作用。严格代表人选标准,切实把好政治关、素质关、结构关。选优配强领导班子,突出实干导向,优化班子结构,遵守法定程序,持续提升班子整体战斗力。严肃换届选举纪律,认真学习中央关于加强换届风气监督的精神和“十严禁”纪律要求,抓好预防、加强监督、严格执行,确保换届选举风清气正。

王晖指出,本次县镇人大换届时间跨度长、涉及范围广、工作要求高,各地各部门要担责任、抓落实,切实加强县镇人大换届选举工作的组织领导。各级党委要承担主体责任,加强对换届工作的统筹协调;各级人大要履行法定职责,加强对本地区人大换届选举工作的具体指导;相关部门要各司其职、各负其责,齐心协力完成好换届选举各项任务。要统筹抓好人大换届选举、经济社会发展和常态化疫情防控各项工作,凝心聚力谱写“强富美高”新南通建设现代化篇章。

市人大常委会常务副主任、党组副书记庄中秋主持会议,并对换届选举工作作具体部署。市委常委、宣传部部长陆卫东,市委常委、组织部部长封春晴,分别对换届选举相关工作提出要求。

市人大常委会副主任黄卫成、秘书长杨扬参加会议。记者朱文君

紧盯重点领域 压实安全责任

我市部署“两节”期间安全生产工作

晚报讯 昨天,在收听收看全国中秋国庆假期安全防范工作视频会议和省续会后,我市召开续会,就贯彻落实全国和省会议精神,扎实做好中秋国庆“两节”期间安全生产工作进行再部署再动员。市委常委、常务副市长单晓鸣出席会议并讲话。

单晓鸣指出,“两节”将至,群众出行、旅游和各类节庆活动增多,人流、物流、车流剧增,诱发生产安全事故的

因素也明显增多。她要求,各地、各部门和单位要认清形势,着力压实安全生产责任,紧盯道路运输、危险化学品、建筑施工、城镇燃气、消防、旅游、海洋渔业等重点行业领域,从严落实安全监管举措。要强化应急值守,严格执行领导干部到岗带班、关键岗位24小时值班和事故信息报告制度,为全市广大人民群众欢度“两节”营造更加安全稳定的社会环境。记者俞慧娟

外媒记者镜头里感知高质量发展

“SHOW JIANGSU”摄影采风在通启动

晚报讯 昨天,“SHOW JIANGSU”摄影采风活动在我市启动,来自欧新社、法新社、葡萄牙卢萨社、哈萨克斯坦通讯社、日本《读卖新闻》、奥地利《新闻报》、德国电视台等国际知名媒体的记者和摄影师走进南通,用独特的外媒视角、精彩的镜头语言,全方位讲述高质量发展故事。

启动仪式上,省委宣传部副部长、省政府新闻办主任杨力群,新华社江苏分社副社长杜晓明,市委常委、秘书长,市纪委书记姜东共同揭开蓝印花布,启动“SHOW JIANGSU”摄影采风活动。

作为江苏外宣重要品牌活动,“SHOW JIANGSU”摄影采风活动由省政府新闻办公室和新华社新闻中心共同策划。从2018年开始,活动围绕“流光溢彩40年”“光影70年”“小康大美”等主题开展摄影采风。3

年来,来自法新社、欧新社、日本共同社、盖蒂图片社、马格南图片社、NHK电视台等30余家中外主流媒体摄影记者和知名摄影师,走进江苏11个设区市,拍摄了3000多张照片,用江苏实践、江苏故事、江苏文化生动传播中国故事、塑造中国形象。

今年“SHOW JIANGSU”摄影采风活动以“向海而生 高质发展”为主题,外媒记者和摄影师先后前往南通、盐城、连云港三座沿海城市,用镜头和影像感知江苏沿海生态风光带、滨海风貌城镇带和高质量发展经济带。

“对这次采风活动非常期待。”法新社签约摄影师Raul Ariano说,江苏在保持经济高速发展的同时,也重视生态环境,实现了人与自然的和谐相处,希望能用镜头讲述江苏实现环境保护与经济发展相结合的生动故事。

记者卢兆欣

吴新明在海门区、启东市调研时强调

抢抓机遇 放大优势 全力推动高质量发展走在前列

晚报讯 昨天,市委副书记、代市长吴新明赴海门区、启东市调研经济社会发展情况。他强调,要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,完整、准确、全面贯彻新发展理念,抢抓机遇,放大优势,全力推动高质量发展、创造高品质生活、实现高效能治理,为南通勇当全省“争当表率、争做示范、走在前列”排头兵作出更大贡献。

上午,吴新明走访了海门区部分重点企业。江苏当升材料科技有限公司是国内新型锂电正极材料领域的龙头企业,吴新明向企业负责人详细了解生产工艺、节能降耗等情况,希望企业进一步优化技术、更新设备,不断提升绿色发展水平。“今年邮轮订单怎么样?技术上有什么新的突破?”在招商局重工(江苏)有限公司,吴新明边看边问,勉励企业进一步扩大优势、提升竞争力,努力成为行业的引领者、先行者。南通佳之味食品有限公司于2018年落户海门,由一家苏州企业投资建设。在了解企业生产经营状况后,吴新明说,这家企业是南通与苏南产业融合发展的生动缩影,要以一流服务助力企业做大做强,吸引更多苏南企业选择南通、布局南通。

下午,吴新明一行来到启东。江海产业园致力打造长三角魅力“蓝湾”,位于其中的唐韵龙湾综合文旅项目是省重大项目。在实地考察项目建设情况后,他希望企业坚持高标准、高质量建设,为南通文旅产业发展提供新的亮点。在圆陀角旅游度假区,吴

新明听取了“缤纷百里”最美海岸线示范段建设情况介绍,要求加快推进岸堤道路贯通、生态岸线修复、沿线景观提升,全力打造展示南通江海魅力的“窗口”。同时,他实地检查台风应对处置工作,强调必须高度重视、准确研判、科学应对,确保将台风可能带来的损失降到最低。位于启东经济开发区的药明康德、至纯科技是近年落户的科技型企业,吴新明仔细察看企业研发实验室、生产车间后,要求企业坚持以科技创新为动力引擎,加大研发投入,加强技术攻关,为未来发展注入源源不断的强劲动能。

调研过程中,吴新明在海门、启东分别召开座谈会,听取两地经济社会发展情况汇报。他强调,要抢抓机遇快发展,加快推进跨江融合,以制造业项目和科技型项目为重点,进一步加强与苏南产业对接、创新协同,推动产业转型升级,促进经济高质量发展走在前列。要放大优势求突破,海门要依托区位交通优势,高起点规划、高品质建设、精细化管理,打造宜居宜业新主城;启东要发挥江海资源优势,统筹推进产业、生态、文旅建设,全力打造独具特色、江海联动发展的“缤纷百里”。要以人为本惠民生,聚焦民生“八个更”要求,扎实补齐民生领域短板,不断提高人民群众的获得感幸福感安全感。要守牢底线防风险,毫不松懈抓好常态化疫情防控、安全生产、社会稳定,切实做到促一方发展、保一方平安。

市政府秘书长凌屹参加活动。
记者李彤

防空警报试鸣公告

为增强市民国防观念和人民防空意识,检验我市防空警报预警报知防范能力,根据《中华人民共和国人民防空法》关于组织防空警报试鸣的规定和江苏省人民防空办公室《关于全省“9·18”防空警报统一试鸣活动的通知》要求,我市将于9月18日组织全市防空警报试鸣。试鸣时间为上午

10:00至10:19。试鸣方式如下:
(一)警报试鸣的时间与信号:

10:00—10:03鸣放预先警报,(鸣36秒,停24秒,反复3遍为一个周期,持续3分钟);

10:08—10:11鸣放空袭警报(鸣6秒,停6秒,反复15遍为

一个周期,持续3分钟);

10:16—10:19鸣放解除警报(长鸣3分钟)。

(二)试鸣期间,机动警报车队在市区主干道行进鸣报。

(三)南通电视台一套、南通人民广播电台经济和交通频道10:00—10:03插播防空袭预先警报信号。

(四)防空警报试鸣期间,各级党政机关、企事业单位、社会团体及社会人员保持正常的工作和生活秩序。

南通市人民政府
2021年9月13日